



Menu Scacco Matto

https://it.menulist.menu Salita De Seta, 29, SERSALE, Italy +393337334160,+393426831387 - http://pizzeriascaccomattosinnai.eatbu.com/







Su questo Homepage troverai il <u>completo menu di Scacco Matto</u> da SERSALE. Attualmente ci sono **4** portate e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Scacco Matto:

bel posto, pulito, pulito e con una cucina eccellente. molto gentile il proprietario e il personale, cibo di grande qualità preparato con semplicità e immaginazione. Bene! È così raro mangiare bene fuori. leggere di più. Con piacevole tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto. Scacco Matto da SERSALE propone prelibata, leggera cucina mediterranea di facile digestione con i suoi tipici ricette, qui otterrai anche deliziosi stuzzichini, torte, semplici snack e bevande rinfrescanti refrigerate e bevande calde. Inoltre, ti aspettano originali piatti italiani con deliziosi classici come pizza e pasta.

Menu Scacco Matto



Bevande non alcoliche

LIMONE

Gnocchi

GNOCCHI

Dolci

SORBETTO

Penne

CALABRESE

Cereali

DI PARTENZA

Caffè

CAFFÈ

Condiments and Sauces

FUNGO

Restaurant Category

ITALIANO

Antipasti

ANTIPASTO

CARPACCIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

TAGLIATELLE

PASTA

Ingredienti utilizzati

FUNGHI

CARNE

CARNE DI MAIALE

Menu Scacco Matto



Scacco Matto

Salita De Seta, 29, SERSALE, Orari di apertura: Italy

gallery image